



Уважаемые Юрий Павлович.

С глубоким прискорбием сообщаем Вам, что Ваш сын Атланов Алексей Юрьевич погиб воинского профиля выполнение своей боевой должности и приказа командования. В ночь с 23 на 24 декабря 1994 года Ваш сын находился в составе батальона Инженерных сил 8 рабочего пехотного пуката Краснодарского пограничного отряда в Чечне, принял бой с прибывающими боевиками-террористами из числа чеченских бандитов, и погиб смертью храбрая воином своей Родины. Это глубоко скорбим по погибшему геройскому сыну Вашему сына Атланову Алексею Юрьевичу, нашего боевого товарищу. Низкий поклон, Вы за величие проф. от командования давите и погибшего воина. Он останется навсегда в наших сердцах.



Уважаемые Нина Васильевна и Юрий Павлович!

Командование 104 гвардейской воздушно-десантной дивизии, в которой проходил службу Ваш сын, сообщает, что 31 июля 1997 года на территории части торжественно был открыт памятник воинам-десантникам, погибшим в Чечне 1994-1996 гг. Есть на нем и фамилия Вашего сына, с честью выполнившего воинский долг.

Уважаемые родители, извините нас за то, что еще раз напомнили о горе, постигшем Вашу семью. К сожалению, из-за финансовых проблем мы не смогли Вас пригласить на открытие памятника.

Заверяем Вас, что память о Вашем сыне и всех 86 погибших десантниках нашей дивизии навсегда останется в сердцах всех военнослужащих.

С уважением, командир 104 гвардейской воздушно-десантной дивизии  
генерал-майор

*В.Орлов*

Гр Атланов Юрий Павлович  
(Фамилия, имя, отчество)  
468250 Оренбургская обл  
г. Мелногорск, ул. Бумажная 1  
оф 51

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

Извещаем Вас с прискорбием о том, что Ваш сын Атланов Алексей Юрьевич (Фамилия, имя, отчество), сын (родство, воинское звание, фамилия, имя, отчество) погиб (текст характеристики) в боевом задании, верхней боевой плацдарм, погиб 23 декабря 1994 года (место, дата). Гибели свидетельствует о выполнении ею боевого поста.

Настоящее извещение является документом для возбуждения ходатайства о назначении пенсии (пособия) и предоставления льгот, установленных законодательством Союза ССР.

Мелногорский городской совет  
Мелногорский городской совет

ЧЕРНЯЕВ

АВИДС

#### Вечная память

Жизнь любого коллектива — большого или маленького — идет по своим определенным законам, в горе каждого переживается всеми. Как говорится, в горе мы все едины...

Наш цех по производству элементарной серии № 2 имеет свою традицию, цех работает целыми династиями: более родителей успешно продолжают дети. В 1993 году прием учеником аппарачика конденсации серии Алеши АТЛАНОВ. За очень короткое время с помощью отца Юрия Павловича он начал работать по выбранной специальности. Был хорошишем, исполнительным работником...

Но вот пришло время Алеши служить в армии, выполнить свой солдатский долг перед Родиной. А. Атланов считал, что ему повезло: попал он в линейные воздушно-десантные войска, стал десантником. Служил в благополучном Ульяновске. Тамошние начальники держались советской науки, но он все понимал и говорил: «Клиново и ученики — ке не будят с боем».

И не знал Алексей Атланов, что вскоре предстоит ему испытание войной — хоть и в своем стране, но в чужой республике — Чечне.

Пока не известны обстоятельства и место гибели нашего товарища, молодого солдата. Трагически рано оборвалась его жизнь в этом кровавом месиве, что заслужил наш президент... Оскрестили родители, что горе не измерить никакими политическими вымогательствами и благами, называли бы, желания восстановить конституционную территорию Чечни... Погибли они сыны — свою нацию, свое будущее, свою страну.

Алексей Атланов уже нет на этой земле. Но память о нем всегда будет жить в нашем коллективе. Мы против убийства наших детей, против напрасной крови, где бы она ни проливалась, и поэтому требуем у президента: прекратите кровавую бойню в Чечне! Вы не имеете права посыпать под пули наших детей!

КОЛЛЕКТИВ ЦЕХА ПО ПРОИЗВОДСТВУ  
ЭЛЕМЕНТАРНОЙ СЕРИИ

